

SHANGHAI SHANGHAI



武磊帽子戏法

断崖式领跑射手榜

领跑

海港暂列第一

团队足球居功至伟

3:1 主场战胜浙江队,武磊赛后收藏了比赛用球,海港队的3个进球都来自武磊,这也是他重返中超后的首个帽子戏法。武磊不仅帮助海港队继续领跑中超积分榜,个人19个进球也断崖式地领跑射手榜,可武磊把进球的功劳归于团队协作,这与穆斯卡特的观点不谋而合,所有的战绩都将建立在全队努力的基础上。







●武磊完成帽子戏法,领跑中超射手榜。

❷穆斯卡特 将胜利归功于团 队。

本版摄影 青年报记者 常鑫

"倒钩是前锋的本能"

乔迪率领的浙江队进攻非常犀利,上赛季曾在白玉碗逆转击败了海港,上周六的比赛浙江队继续和海港拉开架势打对攻,奉献了一场精彩的比赛。而武磊毫无疑问是全场最闪耀的球员。

3个进球中,最精彩的自然是那个倒挂金钩。武磊对落点的判断,采用的射门姿势,以及踢球的准度、力度都堪称完美,也基本锁定了本轮最佳进球。对此武磊表示,倒钩是前锋的一种本能,"职业生涯踢了这么长,总归可能会有这么几个瞬间,作为一个本能的选择。可

能还有其他更精彩的射门没能 完成进球,所以这个球进了可 能给大家的印象更深刻一些。" 武磊赛后说。

另外两个进球则来自"武巴"连线,特别是第一个进球,巴尔加斯和武磊的传跑做到了极致。武磊也把自己进球的功劳归于整个体系,"这两个进球都是巴尔加斯传来的,联赛踢到现在这个程度,大家都对新教练的战术体系已经是非常了解。"

完成帽子戏法后,武磊也向看台上的家人们比心致意,并感谢他们一直以来对自己的支持。目前武磊的联赛进球数已经达到19球,追平了上赛季

中超金靴得主莱昂纳多的进球数,而且其中没有1粒点球。

团队表现造就了"帽子戏法"

穆斯卡特赛后也表示,让自己不提武磊都难,因为他的进球如此的精彩,"我会继续把他放在帮助球队的位置上。"穆斯卡特话锋一转,"我相信武磊,会把很多赞美给自己的队友,比如古斯塔沃在中锋位置上就很拼,包括其他队友,无论场上还是场下的,每个人都在判球还是场下的,每个人都可帽,上了头条,但实际上是团队的表现造就了这个情况。"

确实海港的体系越来越成熟,尽管之前连续踢了4个客

场,但全队的体能状况也优于 浙江队,这在比赛的最后时刻 格外的明显,若不是浙江队门 将赵博的出色发挥,海港还能 进一步扩大比分。

武磊也坦言,球队赛前还是遇到一些困难,王振澳上一场的拉伤可能导致他要缺席几周比赛,李帅则因为累计黄牌等赛,但顶替他们出战的傅欢和完成了教练的任务。"虽然今天两个边后卫,其实都因为一些原因踢不了,但是顶替他们的球员,包括后面替补上来的行动,每个人都能够在整体协作中去完全贯彻这个体系。"武磊说,"所以我觉得现在不管是谁在场上踢比赛,我们所有人其实都融上踢比赛,我们所有人其实都融

入在这个体系里,每个人都能发 挥很大的作用。"

这场比赛之前,海港俱乐 部沙良昌书记为奥斯卡(第14 轮最佳)、武磊(五月最佳球 员)、穆斯卡特(五月最佳教练) 颁了奖。其中武磊已经连续3 个月获得了中超月最佳球员, 在被问到是否有信心继续斩获 这一奖项时,武磊直言自己没 有想那么多,"我觉得最重要还 是球队能够保持这样好的势 头。"武磊再次把穆斯卡特的体 系比作一台机器,"每个人都在 这个机器里,我们每场比赛都 能创造出许多机会,不仅仅是 我,前场其他球员也有非常好 的输出。"

"白玉碗"为视障球迷打造温馨"看"球体验

青年报记者 张逸麟

本报讯 海港大家庭中有两位特别的球迷,他们是视障人士,很多人曾在海港主场见过他们搭肩而行的身影。尽管无法看清球场上球员的英姿,但这并没有浇灭他们对足球的热爱与坚持。

6月29日,上海海港队主 场对阵浙江队的比赛,两位视 障球迷再次来到上汽浦东足球 场支持心爱的球队,尽管早已 不是第一次前来"观"赛,但这 一次,俱乐部特意为他们的到 来准备了惊喜。 两位视障球迷分别是从去 年和今年开始来到海港主场看 球,他们常常结伴而行。在球 迷会的朋友和俱乐部工作人员 的陪同下,两位球迷来到俱乐 部专程为他们准备的观赛包 厢。

两位球迷中,周涛是小米公司的一位工作人员,主要负责人工智能标注工作,按照小周的话说,就是帮助机器去学习,让它们更符合人们的需求。朱浩则是一名盲人足球运动员,在场上司职后卫,有时也会去外地参加比赛。两位球迷很喜欢自己的工作,他们从中

感受到了与社会接轨和自己的

小周是从2018年开始关注球队,以前是电视机球迷,"今年开始在现场和大家一起助威、唱歌、说球,让我感觉很好,我观赛时会听周围球迷朋友的讨论,能来现场看比赛,让我的生活更多彩,认识了更多的球迷朋友"。本来有出差任务的小周,为了观看当晚的比赛,特意改签了次日早上的高铁。

另一位球迷小朱,不管是在家里还是在办事的路上,基本没有漏看过比赛,他的观赛方式主要是收听网络媒体解

说,在现场的时候,身边的球迷们总会照顾他,他们一边唱歌,一边为他穿插播报赛况,"我喜欢球迷看台,喜欢大家不间断的歌声,我很开心能来这里为海港助威,成为球迷中的一员。"对于海港的喜爱,小朱用了"信仰"这个词,他认为球队充满了正能量,球员不惧质疑的坚持,也让他感到鼓舞。

考虑到盲人朋友主要依靠 听觉、触觉来感知世界,俱乐部 为两位球迷准备了适合他们的 礼物,并为此设置惊喜环节。在 中场休息时,海港队球员杨世元 来到包厢,为球迷送上有海港全 队签名的两星球衣,以及李圣龙特别制作的卫衣,卫衣上印有他所有专辑的歌曲名称。

我们知道,每一个进球都不可复制,每一个生命都是独一无二的,球迷也是如此,不同的是观赛方式,相同的是热受与信仰。如同球迷小周所说,关注足球让他的生活变得更加多彩,对于海港大家庭而言,同样因为有着各种类型球迷的加入,而变得更加温馨和幸福。俱乐部希望,可以借此机会,号召更多爱心人士关注视障人士这一特殊群体,让他们在生活中感受到更多温情与关爱。